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Перевод исключительно для личного пользования. 

 

Шаль Folke от Kiyomi Burgin 

В моем доме всегда есть фрукты, а осенью я запасаюсь яблоками. На завтрак мне достаточно 
яблока и чашки горячего чая, чтобы неспешно разбудить свое тело.  

Шаль Folke  очень легкая по весу, но при этом достаточно большого размера. Она выручает меня и 
дома, и на улице. Интересная форма шали и крупный рисунок из кос – ее отличительные 

особенности. 

 

Пряжа: Для шали подходит пряжа толщиной Bulky, расход пряжи – примерно 640 м. 
Образец на фото выполнен из DARUMA GEEK (56% шерсть, 30% полиэстер, 14% альпака;  

116 м/50 г), в оттенке # 4 (6 мотков) 
 

Спицы: круговые спицы 6 мм с длиной лески 100 см. Или спицы другого размера, позволяющего 
получить заданную плотность вязания. 
 

Плотность вязания (после блокировки): 19 п. х 26 р. = 10 см основным узором спицами 6 мм. 
 

Размеры: Ширина (размах) = 178 см; высота = 81 см; высота разреза = 38 см. 

 

Также Вам понадобятся: маркеры (4 шт.), вспомогательная спица для вязания кос, гобеленовая 
игла. 

 

Уровень сложности: ●●●○○ 
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Перевод исключительно для личного пользования. 

Примечания: 
 

Выполнение шали начинается с ленточки в виде резинки (принцип точно такой же, как и вязание 
шали от ленточки, выполненной платочной вязкой), далее шаль вяжется сверху вниз, расширяясь в 
обе стороны за счет прибавок около центральной панели. При достижении определенной длины 
стороны шали разделяются и выполняются одновременно от отдельных мотков пряжи. 
  

Обратите внимание, что в некоторых секциях шали нумерация рядов не совпадает со стороной 
работы. Так, например, будут ряды ЛС с четной нумерацией и ряды ИС с нечетной. 
 

Коса в ритме резинки (на 16 п.): снять 8 п. на вспомогательную спицу за работой, провязать 1 изн, 
2 лиц, 2 изн, 2 лиц, 1 изн. с левой спицы, затем провязать со вспомогательной спицы 1 изн, 2 лиц, 2 
изн, 2 лиц, 1 изн. 

 

Аббревиатуры и сокращения: 
п. = петля 

лиц. = лицевая п. 
изн. = изнаночная п. 
ЛС = лицевая сторона 

ИС = изнаночная сторона 

М = маркер 

ПМ = поместить маркер 

сМ = переснять маркер с левой спицы на 
правую 

2в1 = лиц. и лиц. скрещенная (за заднюю 
стенку) в одну петлю (1 п. прибавлена) 
П1Л = прибавить 1 п. с наклоном влево: 
поднять протяжку между петлями, вставляя 

спицу спереди, и провязать её лиц. за заднюю 
стенку п. 

П1П = прибавить 1 п. с наклоном вправо: 
поднять протяжку между петлями, вставляя 

спицу сзади, и провязать её лиц. за перед. 
стенку п. 
снл = снять петлю как лицевую 

сни = снять петлю как изнаночную 

нзр = нить за работой 

нпр = нить перед работой 

 

Вы можете посмотреть видео-уроки по 
выполнению указанных техник по ссылке 

https://www.amirisu.com/pages/page_id1381-2 
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Перевод исключительно для личного пользования. 

Описание работы: 
 

Ленточка, выполненная резинкой: 
Классическим методом набора от длинной 
нити (Long Tail Cast-On) наберите 16 п. 
Ряд 1 (ИС): 1 лиц, [2 изн, 2 лиц] – 3 раза, 2 
изн, 1 лиц. 
Ряд 2 (ЛС): 1 изн, [2 лиц, 2 изн] – 3 раза, 2 
лиц, 1 изн. 
Повторите Ряды 1 и 2 еще два раза, затем 
Ряд 1 еще один раз. 

Поверните работу. 
 

С лицевой стороны, начиная от правого 
нижнего угла детали (чуть выше наборного 
ряда), свободно, не натягивая, опустите 

рабочую нить вниз к углу, поднимите и 
провяжите лицевыми 5 п. вдоль правой 
боковой стороны ленточки, ПМ, поднимите и 
провяжите лиц. 1 п. из угла, ПМ, 1 изн, [2 лиц, 
2 изн] – 3 раза, 2 лиц, 1 изн, ПМ, поднимите и 
провяжите лиц. 1 п. из угла, ПМ, поднимите и 
провяжите лицевыми 5 п. вниз вдоль левой 
боковой стороны ленточки. = 28 п. 
 

Установочный Ряд (ИС): 5 лиц, сМ, 1 изн, 
сМ, 1 лиц, [2 изн, 2 лиц] – 3 раза, 2 изн, 1 лиц, 
сМ, 1 изн, сМ, 5 лиц. 
Ряд 1 (ЛС): 5 лиц, *сМ, П1Л, лиц. п. до М, 
П1П, сМ*, 1 изн, [2 лиц, 2 изн] – 3 раза, 2 лиц, 
1 изн; повторите *~*, 5 лиц. 4 п. прибавлено. 
Ряд 2 (ИС): 5 лиц, *сМ, изн. п. до М, сМ*,  
1 лиц, [2 изн, 2 лиц] – 3 раза, 2 изн, 1 лиц, 
повторите *~*, 5 лиц. 
Ряд 3 (ЛС): 5 лиц, *сМ, П1Л, [1 лиц, 1 изн] – 

до 1 п. перед М, 1 лиц, П1П, сМ*; 1 изн,  
[2 лиц, 2 изн] – 3 раза, 2 лиц, 1 изн, повторить  
*~*, 5 лиц, 4 п. прибавлено. 
Ряд 4 (ИС): вяжите как Ряд 2. 
 

Повторите Ряды 1-4 еще три раза.  
24 п. прибавлено, всего 60 п. 

 

**Ряд с косами (ЛС): 5 лиц, *сМ, П1Л, лиц. п. 
до М, П1П, сМ*; далее вяжите узор «Коса на 
16 п.» (см. начало инструкции), повторите *~*, 

5 лиц. 4 п. прибавлено 

Далее провяжите Ряды 2-4 один раз, затем 
повторите Ряды 1-4 еще 6 раз.  
52 п. прибавлено. Всего 116 п.** 

 

Повторите **~** еще раз. 56 п. прибавлено. 
Всего 172 п. 

Следующий Ряд (ЛС): провяжите Ряд с 
косами еще один раз. 4 п. прибавлено. 
Следующий Ряд (ИС): Вяжите как Ряд 2. 
 

Разделение шали на стороны: 
Следующий Ряд (ЛС): 5 лиц, *сМ, П1Л,  
[1 лиц, 1 изн] – до последней п. перед М,  
1 лиц, П1П, сМ, 1 изн, 2 лиц, 2 изн, 3 лиц. 
Присоедините новый моток пряжи: 3 лиц,  
2 изн, 2 лиц, 1 изн, повторите *~*, 5 лиц.  
4 п. прибавлено. Всего 180 п. 
 

Примечание: с этого момента обе стороны 
шали будут выполняться от разных мотков 
одновременно. Описания для каждой стороны 
будут разделены знаком ; 
 

Ряд 1 (ИС): 5 лиц, *сМ, изн. п. до М, сМ*,  
1 лиц, 2 изн, 2 лиц, 3 изн; вторая сторона от 
другого мотка пряжи – 1 сни-нпр, 2 изн, 2 лиц, 
2 изн, 1 лиц, повторите *~*, 5 лиц. 
Ряд 2 (ЛС): 5 лиц, *сМ, П1Л, лиц. п. до М, 
П1П, сМ*, 1 изн, 2 лиц, 2 изн, 3 лиц; 1 снл-нзр, 

2 лиц, 2 изн, 2 лиц, 1 изн, повторите *~*, 5 лиц. 
4 п. прибавлено. 
Ряд 3 (ИС): Вяжите как Ряд 1. 
Ряд 4 (ЛС): 5 лиц, *сМ, П1Л, [1 лиц, 1 изн] до 
1 п. перед М, 1 лиц, П1П, сМ*, 1 изн, 2 лиц,  
2 изн, 3 лиц; 1 снл-нзр, 2 лиц, 2 изн, 2 лиц,  
1 изн, повторить *~*, 5 лиц. 4 п. прибавлено. 
Повторите Ряды 1-4 еще 9 раз, затем Ряды 1-3 

один раз.  
84 п. прибавлено, 264 п. всего, по 132 п. для 
каждой стороны шали. 
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Перевод исключительно для личного пользования. 

Начало выполнения каймы: 
Следующий Ряд (ЛС): 5 лиц, *сМ, 2в1, изн. п. 
до 1 п. перед М, 2в1, сМ*, 1 изн, 2 лиц, 2 изн,  
3 лиц; 1 снл-нзр, 2 лиц, 2 изн, 2 лиц, 1 изн, 
повторите *~*, 5 лиц. 4 п. прибавлено. 
Следующий Ряд (ИС): 5 лиц, *сМ, лиц. п. до 
М, сМ*, 1 лиц, 2 изн, 2 лиц, 3 изн; 1 сни-нпр,  

2 изн, 2 лиц, 2 изн, 1 лиц, повторите *~*, 5 лиц. 
Следующий Ряд (ЛС): 5 лиц, *сМ, П1Л, лиц. 
п. до М, П1П, сМ*, 1 изн, 2 лиц, 2 изн, 3 лиц;  

1 снл-нзр, 2 лиц, 2 изн, 2 лиц, 1 изн, повторите 
*~*, 5 лиц.  
4 п. прибавлено, всего 272 п., по 136 п. для 
каждой стороны. 
 

Кайма в ритме резинки: 
Ряд 1 (ИС): 5 лиц, сМ, 1 лиц, [2 изн, 2 лиц] – 

до 2 п. перед М, 2 изн, сМ, 1 лиц, 2 изн, 2 лиц, 
3 изн; снять 1 сни-нпр, 2 изн, 2 лиц, 2 изн,  
1 лиц, сМ, [2 изн, 2 лиц] – до 3 п. перед М,  
2 изн, 1 лиц, сМ, 5 лиц. 
Ряд 2 (ЛС): 5 лиц, сМ, П1Л, 1 изн, [2 лиц,  
2 изн] до 2 п. перед М, 2 лиц, П1П, сМ, 1 изн,  
2 лиц, 2 изн, 3 лиц; 1 снл-нзр, 2 лиц, 2 изн,  
2 лиц, 1 изн, сМ, П1Л, [2 лиц, 2 изн] до 3 п. 
перед М, 2 лиц, 1 изн, П1П, сМ, 5 лиц.  
4 п. прибавлено. 
Ряд 3 (ИС): 5 лиц, сМ, [2 лиц, 2 изн] до 1 п. 
перед М, 1 лиц, сМ, 1 лиц, 2 изн, 2 лиц, 3 изн; 

1 сни-нпр, 2 изн, 2 лиц, 2 изн, 1 лиц, сМ, 1 лиц, 
[2 изн, 2 лиц] до М, сМ, 5 лиц. 
Ряд 4 (ЛС): 5 лиц, сМ, П1Л, [2 изн, 2 лиц] до  
1 п. перед М, 1 изн, П1П, сМ, 1 изн, 2 лиц,  
2 изн, 3 лиц; 1 снл-нзр, 2 лиц, 2 изн, 2 лиц,  

1 изн, сМ, П1Л, 1 изн, [2 лиц, 2 изн] до М, 
П1П, сМ, 5 лиц. 4 п. прибавлено. 
Ряд 5 (ИС): 5 лиц, сМ, 1 изн, [2 лиц, 2 изн] до 
2 п. перед М, 2 лиц, сМ, 1 лиц, 2 изн, 2 лиц,  
3 изн; 1 сни-нпр, 2 изн, 2 лиц, 2 изн, 1 лиц, сМ, 
[2 лиц, 2 изн] до 3 п. перед М, 2 лиц, 1 изн, сМ, 
5 лиц. 
Ряд 6 (ЛС): 5 лиц, сМ, П1Л, 1 лиц, [2 изн,  
2 лиц] до 2 п. перед М, 2 изн, П1П, сМ, 1 изн,  
2 лиц, 2 изн, 3 лиц; 1 снл-нзр, 2 лиц, 2 изн,  
2 лиц, 1 изн, сМ, П1Л, [2 изн, 2 лиц] до 3 п. 
перед М, 2 изн, 1 лиц, П1П, сМ, 5 лиц.  
4 п. прибавлено. 
Ряд 7 (ИС): 5 лиц, сМ, [2 изн, 2 лиц] до 1 п. 
перед М, 1 изн, сМ, 1 лиц, 2 изн, 2 лиц, 3 изн;  

1 сни-нпр, 2 изн, 2 лиц, 2 изн, 1 лиц, сМ, 1 изн, 
[2 лиц, 2 изн] до М, сМ, 5 лиц. 
Ряд 8 (ЛС): 5 лиц, сМ, П1Л, [2 лиц, 2 изн] до  
1 п. перед М, 1 лиц, П1П, сМ, 1 изн, 2 лиц,  
2 изн, 3 лиц; 1 снл-нзр, 2 лиц, 2 изн, 2 лиц,  
1 изн, сМ, П1Л, 1 лиц, [2 изн, 2 лиц] до М, 
П1П, сМ, 5 лиц. 4 п. прибавлено. 
 

Повторите Ряды 1-8 еще раз, затем Ряды 1-4 

еще раз. 24 п. прибавлено, всего 312 п., по 156 

п. для каждой стороны шали. 
 

Закройте все петли каждой стороны свободно 

по рисунку. 
 

Окончание работы: 
Заправьте все кончики, заблокируйте шаль на 
прямой поверхности по размерам. 
 

 

 


